



## Сотрудники следственного управления возложили цветы к Мемориалу на месте гибели Юрия Гагарина



День космонавтики, отмечаемый 12 апреля в честь первого полета человека в космос в 1961 году, неразрывно связан с именем Героя Советского Союза и одного из самых великих людей XIX века – Юрия Алексеевича Гагарина. Именно он управлял кораблем-спутником «Восток», впервые выведенным в открытый космос с человеком на борту.

Жизнь Героя трагически оборвалась на территории Владимирской области 27 марта 1968 года во время учебно-тренировочного полета на истребителе МиГ-15УТИ, пилотируемом совместно с Героем Советского Союза полковником ВВС Владимиром Сергеевичем Серегиным.

Авиакатастрофа произошла недалеко от деревни Новоселово Киржачского района в 65 км от аэродрома Чкаловский, с которого совершен вылет. В 1975 году на месте трагедии открыт



Мемориал.

В марте 2024 года на территории Мемориала на постамент установлен истребитель МиГ-29. Идея принадлежит еще одному легендарному летчику-космонавту дважды Герою Советского Союза Алексею Архиповичу Леонову, поскольку все члены первого отряда космонавтов мечтали когда-нибудь полететь на этом самолете.

В День космонавтики сотрудники следственных подразделений регионального управления СК возложили цветы к Мемориалу на месте гибели Юрия Алексеевича Гагарина, отдав дань памяти и уважения герою, а также той великой роли, которую он сыграл в истории отечественной и мировой космонавтики.

## Изображения



12 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1875024>